

روی موج کو تاه

هشدار سفارت ایران؛

تبلخ‌ها برای کمک به آوارگان لبنانی مقاصد جاسوسی دارد

سفارت ایران در لبنان در صفحه مجازی ایکس هشدار داد: «به اطلاع هموطنان عزیز می‌رساند هر گونه تبلیغ که برای کمک به آوارگان لبنانی واسکان آن هادر ایران و یاسر پرستی کودکان مجروح یا یتیم لبنانی و دریافت کمک‌های نقدی و غیرنقدی که منتشر می‌شود، غیر واقعی، نامعتبر و عاری از صحت بوده و احتمالاً به نیت کلاه برداری یا مقاصد جاسوسی است.لطفاًهر گونه کمک‌های نقدی ویاغیر نقدی خود را برای ملت لبنان و جبهه مقاومت به مراکز رسمی همچون هلال احمر یا کمیته‌امداد و یا مراکز کاملاً معتبر اهدا فرمایید.»

■ ■ ■

ظریف:

جبهه پایداری می خواهد مرا عزل و زندانی کند

معاون راهبردی رئیس جمهوری با تاکید بر ضرورت وفای بین همه گروه‌ها برای پیشبرد امور کشور، گفت: درست است که گروه پایداری امروز می‌خواهند من را عزل و زندان کنند یا هز را کار دیگر انجام دهند، اما آن‌ها هم جزوی از این کشور هستندو باید با آن‌ها هم ساخت.محمد جواد ظریف در جمع خبرنگان و فعالان مدنی استان اصفهان تاکید کرد: ما همه باید عادت کنیم که همه را تحمل کنیم؛ البته آن‌ها باید بیشتر عادت کنند، چون این عادت را انداز ندولی مابه زور هم که شده عادت کر ده‌م.وی همچنین گفت:استاندار جدید اصفهان را از خودمان بدانیم. این استاندار نماینده دولت پزشکیان است و نماینده یک‌قشر خاص نیست و من به عنوان کسی که ۲۰ سال است ایشان را می‌شناسم، این را می‌گویم.

■ ■ ■

خاتمی:

تل آویو و حیفارا با خاک یکسان خواهیم کرد

به گزارش ایلنا، حجت الاسلام سیداحمد خاتمی، عضو مجلس خبرگان رهبری با اشاره به اظهارات وزیر خارجه آمریکامیانه بر اینکه مادر پی‌خاور، میانه جدید هستنیم، گفت: امروز خاور میانه جدید با محوریت مقاومت شکل گرفت، یمن تل آویو را با موشک بالستیک هدف قرار داده، همچنین رزمندگان حزب الله لبنان نیز حیفارا را با موشک هدف قرار داده‌اند. وی افزود: امروز در سرزمین‌های اشغالی بیش از ده هزار صهیونی به هلاکت رسیدند، شهروک نشینان اسرائیلی آواره شدند و به‌فضل خدایبچاره تر خواهند شد. خاتمی تأکید کرد: اگر بخواهد رژیم صهیونیستی پاسخی بدهد با عملیات وعده صادق ۳ تل آویو و حیفارا با خاک یکسان خواهیم کرد.

■ ■ ■

فیدان: ایران حق دارد در برابر اسرائیل از خود دفاع کند

وزیر امور خارجه ترکیه گفت: مادر هیچ نژاعی که ممکن است با ایران پیش بیاید یا این درگیری منجر به جنگ شود، حمایت نمی‌کنیم. هاگان فیدان این سخنان را در گفتوگو با یک شبکه تلویزیونی خصوصی کشورش بیان کرده است. وی تصریح کرد: ما کاملاً مخالف اهر گونه درگیری آ هستیم، واز سوی دیگر، اگر ایران به صورت قانونی از خود دفاع کند، این حق این کشور است. وی با بیان این که ارزیابی‌ها نشان می‌دهد که احتمال درگیری میان ایران و اسرائیل بالاست، گفت: ترکیه و منطقه باید برای آن آماده باشند.

■ ■ ■

بیانه وزارت امور خارجه ایران در پی شهادت السنوار

وزارت امور خارجه ایران با صدور بیانیته‌ای ضمن تبریک و تسلیت شهادت یحیی السنوار اعلام کرد: «بدون تردید با حذف جسمانی مجاهدان راه عزت و کرامت انسانی، نه تنها خللی به مکتب و مسیر مقاومت وارد نخواهد شد، بلکه مرگ شرافتمندانه آنها تأکید مادی بر حقانیت راه آنها و الهام بخش و همدان و مجاهدان راه عزت و آزادی خواهد بود.» در بخش دیگری از این بیانه آمده: «جمهوری اسلامی ایران جنایت رژیم صهیونیستی در ترور و کشتار رهبران و نخبگان فلسطینی که به عنوان بخشی از طرح نسل‌کشی ۱۲ ماهه اخیر در فلسطین اشغالی در حال اجرا است، را به شدت محکوم می‌کند و مسئولیت تامین کنندگان تسلیحات و حامیان مالی و سیاسی این رژیم به خصوص آمریکابه عنوان همدست و شریک در ارتکاب این جنایات را یادآور می‌شود.»

■ ■ ■

ادعای جدید ترامپ:

دوست دارم ایران را موفق ببینم!

دونالد ترامپ در گفت‌وگویی با شبکه پی‌اس آمریکا در پاسخ به سوالی درباره رویکرد دولت احتمالی وی در قبال ایران، عنوان داشت: من دوست دارم ایران را بسیار موفق ببینم، تنها چیزی که وجود دارد این است که آنها نمی‌توانند سلاح هسته‌ای داشته باشند. وی در پاسخ به اینکه آیا می‌دهد حکومتی همانند دهه ۱۹۷۰ میلادی زمانی که شاه در ایران بود، حاکم باشد، گفت: من نمی‌توانیم به‌طور کامل در همه اینها دخالت کنیم. ما حتی نمی‌توانیم خودمان را اداره کنیم. بیاید واقع بین باشیم.

■ ■ ■

انتصاب تازه اسکندر مومنی؛ شهردار منصوب زاکانی، معاون وزیر کشور شد

باحکم اسکندر مومنی، وزیر کشور، مسعود نصرتی به عنوان معاون عمران و توسعه امور شهری و روستایی وزیر کشور و رئیس سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور منصوب شد. او جایگزین مهدی جمالی‌نژاد در این سمت شد که به‌عنوان استاندار اصفهان منصوب شده‌است. نصرتی پیش از این، سمت‌های متعددی در مدیریت شهری به عهده داشته‌است. او شهردار منطقه ۲۲ تهران و همچنین شهردار قزوین بوده‌است.

با ایلنا همراه شوید

خبرگزاری کار ایران «ایلنا»

بیانیه بی سابقه اروپا علیه تمامیت ارضی ایران، حاوی چه نشانه‌هایی است؟

تبانی غربی – عربی علیه «پاره‌تن ایران»



اتحادیه اروپا پس از فشار اقتصادی که هفته گذشته با تحریم‌های تازه و در رأس آنها تحریم بشرکت‌های هواپیمایی به ایران تحمیل کرد، روز چهارشنبه یاداعاو اتهامی بی سابقه و گستاخانه علیه ایران، سناریویی تازه از تگنای سیاسی برای تهران را نیز کلیدزد.

چهارشنبه گذشته، اتحادیه اروپا و شورای همکاری خلیج فارس در بیانیه مشترکی، حاکمیت ایران بر سه جزیره تنب بزرگ، تنب کوچک و ابوموسی را بر اساس قوانین بین‌المللی، «نقض حاکمیت» امارات و «تخلف» خوانده و ایران را به «اشغال» جزایر سه‌گانه ایرانی در خلیج فارس متهم کردند. استفاده از کلمه «اشغال» در این بیانیه با واکنش‌های بسیاری روبه‌رو شده و پوزا این جهت که چنین لحنی از سوی اتحادیه اروپا و ناسبت به ایران و مشخصاً در خصوص جزایر سه‌گانه بی سابقه‌بود.

اتحادیه اروپا در حالی ایران را متهم به اشغال کرده که این اتحادیه در سال ۲۰۱۰ در بیانیه مشترکی که با شورای همکاری خلیج فارس منتشر کرد، صرفاً اختلاف میان

اتحادیه اروپا و امارات بر سر جزایر سه‌گانه را به رسمیت شناخت و از تلاش‌ها خواست امارات برای حل این اختلاف از راه‌های مسالمت‌آمیز از جمله مذاکرات دو جانبه یادادگاه بین‌المللی حمایت کرد.

پس از آن نیز هر بار که مقامات اروپایی اظهار نظری در

این مورد داشته‌اند، منطبق بر همان بیانیه سال ۲۰۱۰ بوده است. حال اما این تغییر لحن تندو معنادر، به نفع بسیاری حاکی از اتخاذ رویکرد خصمانه اروپا نسبت به ایران است.

مناسبات امنیتی روبه بحرانی بی سابقه‌دارد
احمد زیدابادی، تحلیلگر سیاسی در این خصوص معتقد است: «مواضع صریح بی سابقه‌ای که کانون‌های قدرت جهانی و منطقه‌ای در این برههٔ زمانی در مورد جزایر سه‌گانه در پیش گرفته‌اند، خود نشانگر سطح وخامت مناسبات امنیتی جمهوری اسلامی و آن‌ها به خصوص آمریکارو بواسطه»

وی در یادداشت تلگرافی خود نوشت: «به نظرم مناسبات امنیتی دو طرف رو به بحرانی بی سابقه دار. راه‌های میانه‌ای که پیش از این بن‌مایهٔ توافقات موقت می‌شد، در حال حذف شدن از روی میز است. با حذف راه‌های میانه و موقت، فقط دو گزینهٔ مصالحه کامل یا رویارویی کامل باقی می‌ماند. از بین این دو قرار است کدامیک انتخاب شود؟ خدایم‌داند!»

زیدآبادی خاطر نشان کرده: «روند تحولات نیم قرن گذشته نشان می‌دهد که هر گاه مناسبات امنیتی ایران و دنیای غرب متشنج می‌شود، بحث سه جزیرهٔ ایرانی در خلیج فارس هم در دستور کار قرار می‌گیرد و زنده می‌شود و هر گاه مناسبات امنیتی به سمت عادی شدن حرکت

و هر گاه مناسبات امنیتی به سمت عادی شدن حرکت

گفت و گو

مهاجری هشدار داد:

انتصاب استانداران از جریان رقیب: پوست خربزه‌ای زیر پای دولت

فعال سیاسی اصولگرا گفت:بخشی از جریان رقیب‌آقای پزشکیان معتقداست اگر آقای پزشکیان به‌ایده‌وفاق اعتقاد دارد باید این‌تری داشته‌است.لنا در آن جناح مقابل انتخاب شوند که این موضوع در نهایت می‌تواند به پوست خربزه‌هایی تبدیل شده که باعث سر خوردن دولت شود.محمد مهاجری، فعال سیاسی اصولگرا در گفت‌وگو با ایلنا، در ارزیابی انتصاب مدیران میانی و استانداران، ضمن بیان مطلب فوق‌افزود: به‌نظر می‌رسد که انتخاب استانداران باید به گونه‌ای باشد که نظرات گروه‌های مختلف در آن لحاظ شود و به یک اجماع نسبی در انتخاب‌ها برسند. در برخی استان‌ها همچنان است، ذیل باشند. این وضعیت ممکن است برای آقای پزشکیان مشکلاتی ایجاد کندو گرایش فکری جناح آقای پزشکیان انتخاب شود اما طبیعی است در استان‌های دیگر، جناح مقابل انتظار داشته‌باشد که استانداران میانی آن‌ها انتخاب‌شود.

وی درباره رویکرد دولت وفاق پزشکیان تا امروز اظهار کرد: در فضای سیاسی کشور، به دلیل عدم وجود یک تعریف جامع از وفاق، افراد مختلف از منظر خود به ارزیابی این موضوع پرداخته‌اند. آقای پزشکیان به‌دنبال این‌بوده که در سیستم‌مدیریتی خودبه گونه‌ای عمل کند که هیچ‌دعوی ایجادنشود و از افراد با دیدگاه‌های مختلف، صرف‌نظر از گرایش سیاسی‌شان استفاده کند. همین رویکرد به‌نظر می‌رسد تاکنون نقاط‌ضعفی را به وجود آورده‌است. اگر ایده‌وفاق قرار باشد به انتصاب افرادی بینجامد

گزارش

اکنونومیست:

رهبران پکن صرف‌انظاره‌گر جنگ احتمالی بین ایران و اسرائیل خواهند بود

در بگیر، رهبران پکن احتمالاً عقب‌نشسته و صرف‌انظاره‌گر خواهند بود. آن‌ها صرفاً روز خواهند کرد که منافع چین در این زدو خورد آسیب‌بینند. به گزارش «انتخاب»، در ادامه این یادداشت آمده‌است: چین قدرت آمریکادر خاورمیانه را رو به افول می‌داند و مترصد فرصت برای تضعیف آن است. این کشور روابط نزدیکی با ایران و همچنین عربستان و دیگر رقیبای ایران ایجاد کرده‌است. چین سرمایه‌گذاری‌های بزرگ خود در منطقه را بخشی از پروژه عظیم ابتکار کمربند و جاده می‌داند که هدف آن تقویت تجارت و نفوذ چین است. رویکرد عاری از ملاحظات سیاسی پروژه کمربند و جاده به چین کمک می‌کند تا در این منطقه به عنوان یک قدرت غیرمداخله‌گر جلوه‌نماید. این کشور، علاقمند به تقویت چنین تصویری از خود در میان کشورهای جنوب‌است که آن را به عنوان یک‌وزنه توازن‌بخش در برابر آمریکا مطرح می‌سازد. اما در حالی که خاورمیانه در معرض ورود به

نشره اکنونومیست در یادداشتی نوشت: در خاورمیانه، پکن به دنبال گرفتار شدن در یک نزاع بی‌پایه نیست. اگر واقعا جنگی بین ایران و اسرائیل

نجیب‌میقاتی:

اظهارات رئیس مجلس ایران را «مداخله آشکار» در امور لبنان می‌دانیم

باشنث‌های تازه میان ایران و لبنان بر سر اظهارات محمدباقر قالیباف، نخست‌وزیر موقت لبنان این اظهارات را مداخله در امور داخلی کشورش دانست و خواستار واکنش دیپلماتیک فوری شد.نخست‌وزیر موقت لبنان با صدور هشدار یی سابقه به ایران گفت که بایدسفیر تهران به دلیل اظهارات یک‌مقام ارشد این کشور که گفته بود برای «مذاکره» در مورد اجرای قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت سازمان ملل در لبنان آماده‌است، فرخوانده‌شود.به نوشته روزنوز، «نجیب‌میقاتی، نخست‌وزیر لبنان در بیانیه‌ای گفت این اظهارات «مداخله‌ای آشکار در امور لبنان» است.به‌ویژه با توجه به حمایت تهران از حزب‌الله، انتقاد از اظهارات شه‌لبنانی از ایران غیرعادی است. یک منبع ایرانی نزدیک به رئیس مجلس اعلام کرد که آنچه از وی درباره آتش بس در لبنان نقل شده به‌هیچ‌وجه درست نیست. محمدباقر قالیباف در مصاحبه روز پنجشنبه با روزنامه فرانسوی لوفیگارو، گفت کشورش آماده‌است با فراسه برای اجرای قطعنامه ۱۷۰۱

شماره ۱۷۴۵ / شنبه ۲۸ مهر ۱۴۰۳ / ۱۵ ربیع‌الثانی ۱۴۴۶ / ۱۹ اکتبر ۲۰۲۴

خرازی باین توضیحات، تصریح کرده که «استنادو مدارک مربوط به تعلق جزایر سه‌گانه به ایران به قدری محکم و گویاست که چنین بیانیه‌هایی که با انگیزه جذب منابع مالی دیگران صادر می‌شود، هیچ خللی در موضع قطع ایران مبنی بر تعلق آن جزایر به ایران و مصمم بودن نیروهای مسلح ایران در دفاع از تمامیت ارضی خود ایجاد نمی‌کند.»

ارو میاسیر خطرناکی در قبال تهران در پیش گرفته‌است

در سازمان ملل، دفتر نمایندگی ایران در این سازمان نیز در پیامی در شبکه ایکس در واکنش به بیانیه اتحادیه اروپا و شورای همکاری خلیج فارس نوشت: «روپا اکنون مسیر غلط و خطرناکی را در قبال ایران در پیش گرفته است. در خلال حضور سازمان ملل، تهران در نیویورک برای شرکت در مجمع عمومی سازمان ملل، ۷ تن از رهبران اروپا در ملاقات‌های جداگانه با رئیس جمهور ایران و در یک رویکرد روبه جلو تصریح می‌کنند که نگرانی‌های طرفین از طریق گفتگو و دیپلماسی قابل حل است، اما در برابر کسل بی پروا قوانین بین‌المللی و منشور ملل متحد، راه‌اندیده‌می‌گیرند و خود را مأمول ادعاهای ولهی علیه حاکمیت و تمامیت ارضی ایران می‌کنند.

زمینه‌چینی اعراب برای اشغال جزایر ایران
دکتر حمید احمدی، استناد علوم سیاسی دانشگاه تهران، درباره این بیانیه می‌گوید: در حالی که جمهوری اسلامی درگیر بحران‌های منطقه‌ای مربوط به جهان عرب شده و در نتیجه‌ی آن جهان در انتظار کشمکش بزرگ میان جمهوری اسلامی و اسرائیل است، برخی همسایگان جنوبی ما به‌همال راه‌های حاکمیت بر جزایر تاریخی ایران در خلیج فارس هستند از فرصت استفاده کرده علاوه بر چین و روسیه اینک به گونه‌ای بی سابقه حمایت اتحادیه‌ی اروپا را در تأیید ادعای خود درباریه جزایر ابوموسی، تنب بزرگ و کوچک را به دست آورده‌اند.

وی معتقد است: بی‌گمان این یک اقدام حساب‌شده و تلاش برای مشروع جلوه دادن ادعای امارات عربی متحده پیش از هر گونه اقدام نظامی برای اشغال جزایر ایران یا در گرماگرم درگیری نظامی میان اسرائیل و جمهوری اسلامی و یا در پی تضعیف توان نظامی ایران به دنبال تهاجم نظامی اسرائیل به ایران است.

وی می‌گوید: ایسن امر سرا به یاد ماجرای جنگ کاتال سوئز در اکتبر ۱۹۵۶ می‌اندازد که در گرماگرم تهاجم فرانسه و انگلستان به مصر، اسرائیل در یک حمله غافلگیر کننده از شرق به مواضع مصر در کاتال سوئز حمله برد تا به اهدافش پیش طراحی شده خود دست یابد. احمدی می‌افزاید: امیدوارم ایسم امارات عربی متحده و کشورهای حامی آن مر تکب چنین اشتباهی نشوند، چون بدون شک در این پروژه‌ی خودکست خواهند خورد و روزگار این همیشه‌چنان نخواهد بود که آنها از زویش واردند. تجربه تاریخی نشان داده است که ایران همیشه قفقوس را از دل خاکسترهای ناشی از ویرانی‌های گوناگون دوباره سر بر آورده و در رستاخیزی دوباره توان ملی خود را زنده خواهد کرد.

براین اساس ایران برای جلوگیری از جسارت و ادعاهای امارات در این زمینه با راه‌حلی حاکمیت کامل خود را بر جزایر سه‌گانه اعمال کند و به محکومیت بیانیه‌ی پادشاه اکتفا نکند.

هدف، جمع منابع مالی از کشورهای ثروتمند خلیج‌است

به باور وی، «موضع دشمنانه اتحادیه اروپا در مورد جزایر سه‌گانه فاقد هر گونه ارزش حقوقی است و صرفاً موضعی سیاسی برای جذب کمک‌ها و منابع مالی کشورهای ثروتمند خلیج فارس، به‌ویژه امارات‌تبرای جبران هزینه‌های سنگین مشارکت آن‌ها در جنگ و اوکراین است و الا حقوقدانان آن‌ها به‌خوبی می‌دانند که وقتی استعمار انگلیس در سال ۱۹۷۱ دست‌از اشغال منطقه، از جمله جزایر سه‌گانه برداشت و کشورهای جدیدالتاسیسی، چون امارات و بحرین پدیدار شدند، جزایر سه‌گانه را نیز به صاحب اصلی آن یعنی ایران سپرد، زیرا همه نقشه‌های تاریخی حکایت از تعلق این جزایر به ایران داشت و انگلیس نمی‌توانست کاری جز آن کند؛ البته در این میان محمد رضا پهلوی نیز دست به خیانتی ناخوشودنی زد و با جادشادن بحرن از سرزمین مادر خود، یعنی ایران، براساس یک همه‌پرسی صوری موافقت کرد.»

پیش‌روی دولت مشخص شود این فعال سیاسی در پاسخ به این سوال که انجام چه کارهایی می‌تواند در ضایتمندی عمومی تأثیر گذار باشد، گفت: منطقه خاورمیانه امروز در تنش قرار دارد که درگیر شدن ما هم در وضعیت اقتصادی ماینز تأثیر گذار است. هر گاه جنگی اتفاق می‌افتد بحران اقتصادی تأثیر گذار بود. حال در این موقعیت به نسبت انتظاری که وجود داشت، هنوز بحرانی به‌واقع نبیوسته است. اما امروز تحریم‌ها گسترش پیدا کرده‌می‌تواند به‌مزاحمی برای دولت برای جلب رضایت مردم تبدیل شود.

تلاش برای کمک به کنترل ایران. احتمالاً از نظر چین، ما آمریکایی که درگیر جنگ‌های مختلف در اوکراین و خاورمیانه باشد، اشتباهی چندانی برای تقابل با پکن بر تایوان یا در یابی چین جنوبی نخواهد داشت. این بدان معنا نیست که چین علاقمند به تشدید تنش‌های منطقه‌است. در گزارش

که در ماه جاری میلادی توسط بنیاد کارنگی مستقر در واشنگتن منتشر شده، روابط امنیتی بین چین و ایران «بسیار محدود» توصیف شده‌بود. این گزارش خاطر نشان کرده‌بود که «شیانگ» دربارهٔ اهلن‌فان و ژو ماهواری از سوی چین با جهت استفاده در برنامه موشک‌های بالستیک ایرانی وجود دارد. اما گزارش در ادامه تصریح می‌کرد: «تاکنون نمرات نظامی توافق بین دو کشور تنها چند مأمور مشترک بوده که جامعه اطلاعاتی آمریکا آن‌ها را فاقد ارزش عملیاتی بالا ارزیابی کرده‌است.» به علاوه با وجود اینکه توافق ۲۵ ساله ایران و چین امکان سر مایه گذاری ۴۰۰ میلیارد دلاری چینی‌ها در ایران را فراهم می‌کرد، پکن تمایلی برای سرمایه‌گذاری گسترده در ایران از خود نشان ندهاد. است چین تمام دوستان خود را برای گرفتن از آمریکا مقید می‌داند. اما در عین حال آن‌ها احتیاط بر خود می‌کنند و مقایسه با سایر اعضای گروه چهار کشور (چین، روسیه، ایران و کره شمالی) اشتباهی کمتری نسبت به روسک پدیدری از خود نشان می‌دهد.

است این منبع اعلام کرد: قالیباف در مواضع خود تأکید کرد آنچه که دولت و مقاومت در لبنان درباره آتش بس آن را تأیید می‌کنند ایران نیز همان را تأیید خواهد کرد. چهره ادعایی نزدیک به رئیس مجلس ایران، به‌العیانید تأکید کرد: هدف از همکاری با روپا کمک به رسیدن به توافق آتش‌بس است که دولت و مقاومت در لبنان آن را تأیید می‌کنند. همچنین به دنبال این واکنش‌ها، مجلس شورای اسلامی روز گذشته اطلاعیه‌ای صادر کرده به گزارش خبرگزاری تسنم در این اطلاعیه آمده‌است: «آنچه از رئیس پارلمان ایران آقای قالیباف توسط رسانه‌های غربی منتشر شده، هیچ‌گونه موضوعی برای نشان در قبال تحولات جاری لبنان متفاوت از جمالی‌تی که سخنرانی ایشان در مجمع پارلمان‌های جهانی و سفر اخیر ایشان به لبنان و همچنین گفتگو با رسانه‌های لبنان، نبوده‌است. این مواضع کاملاً صریح بوده و عبارت از این است که ایران از هر آنچه مورد تأیید دولت و مقاومت لبنان برای دستیابی به آتش‌بس پایدار باشد حمایت می‌کند. این همان موضعی است که در دیدار با آقای میقاتی هم مطرح شده‌است. طبعاً هیچ طرفی نباید تصور کند می‌تواند بدون جلب توافق سیاسی پایدار برسد. بر این اساس همکاری با روپا برای کمک به آتش‌بس است که مورد تأیید مقاومت و دولت لبنان باشد، می‌تواند در دستور کار ایران باشد.»

توصیه به مقامات جوان امارات

در واکنشی دیگر کمال خرازی، رئیس شورای راهبردی روابط خارجی تصریح کرد: «ورود اتحادیه اروپا به حمایت از امارات در قضیه جزایر سه‌گانه دشمنی آشکار این اتحادیه با ایران، به‌بهانه ولهی حمایت ایران از روسیه در جنگ اوکراین است و این در حالی است که آمریکا و اروپا هیچ‌کدام تأیید نکرده‌اند که ایران موشک بالستیک به روسیه داده‌باشد و از طرفی ایران مخالفت خود را با راه‌باشغال ارضی اوکراین اعلام کرده، خواستار برقراری آتش بس، مذاکره و رفع اشغال شده‌است.»

خرازی با صدور بیانیه‌ای، همچنین به مقام‌های امارات هشدار داد: «دشمنی با ایران بر سر تمامیت ارضی آن را کنار بگذارند و به جای توسل به این و آن که در حمایت خود از ادعای امارات، انگیزه‌های اقتصادی دارند، به گفتوگو بازگردند تا بر اساس حقایق تاریخی و اسناد موجود آنچه موجب رفع اختلاف و توسعه صلح و آرامش در منطقه است دنبال شود و الا راهی را که دیگران جلوی پای آن‌ها می‌گشایند، جز ویرانی و جنگ نتیجه‌ای در بر نخواهد داشت.»

این چهره سیاسی باسابقه، تأکید کرد: «لایل مواضع دشمنانه اروپا را چه در تحریم شرکت‌های هواپیمایی و چه

در صدور بیانیه اخیر آن‌ها، باید در حمایت ایران از مقاومت فلسطین و حمایت اروپا از رژیم اشغالگر فلسطین و متجاوز به مال و جان فلسطینی‌ها دانست که باز سال‌سال‌ها می‌کشد تا این جمعیت بر سر این موضوع در برابر ایران قرار گرفته‌اند و بدین ترتیب، در حمایت از یک طرف در یک مقوله تمامیت ارضی، منافقانه‌تر زهر آلود خود را به دلیل اختلاف با ایران بر سر قضیه فلسطین، به سمت ایران نشانه می‌روند.»

دلیل مواضع دشمنانه اروپا را، چه‌در تحریم شرکت‌های هواپیمایی و چه‌در صدور بیانیه اخیر آن‌ها، باید در حمایت ایران از مقاومت فلسطین و حمایت اروپا از رژیم اشغالگر فلسطین و متجاوز به مال و جان فلسطینی‌ها دانست

هدف، جمع منابع مالی

از کشورهای ثروتمند خلیج‌است

به باور وی، «موضع دشمنانه اتحادیه اروپا در مورد جزایر سه‌گانه فاقد هر گونه ارزش حقوقی است و صرفاً موضعی سیاسی برای جذب کمک‌ها و منابع مالی کشورهای ثروتمند خلیج فارس، به‌ویژه امارات‌تبرای جبران هزینه‌های سنگین مشارکت آن‌ها در جنگ و اوکراین است و الا حقوقدانان آن‌ها به‌خوبی می‌دانند که وقتی استعمار انگلیس در سال ۱۹۷۱ دست‌از اشغال منطقه، از جمله جزایر سه‌گانه برداشت و کشورهای جدیدالتاسیسی، چون امارات و بحرین پدیدار شدند، جزایر سه‌گانه را نیز به صاحب اصلی آن یعنی ایران سپرد، زیرا همه نقشه‌های تاریخی حکایت از تعلق این جزایر به ایران داشت و انگلیس نمی‌توانست کاری جز آن کند؛ البته در این میان محمد رضا پهلوی نیز دست به خیانتی ناخوشودنی زد و با جادشادن بحرن از سرزمین مادر خود، یعنی ایران، براساس یک همه‌پرسی صوری موافقت کرد.»